



УКРАЇНА  
МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ ТА СТРАТЕГІЧНИХ КОМУНІКАЦІЙ УКРАЇНИ  
КИЇВСЬКА ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ  
ДЕКОРАТИВНО - ПРИКЛАДНОГО МИСТЕЦТВА І ДИЗАЙНУ  
імені МИХАЙЛА БОЙЧУКА  
(КДАДПМД ім. М. Бойчука)

13.03.2025 р.

м. Київ

№ 37-09

**Про утворення разової спеціалізованої  
вченої ради з правом прийняття до розгляду  
та проведення захисту дисертації  
на здобуття ступеня доктора філософії**

На підставі рішення Вченої ради КДАДПМД ім. М. Бойчука від 13 березня 2025 року (протокол №09/24-25)

**НАКАЗУЮ**

1. Утворити у КДАДПМД ім. М. Бойчука разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття рішення та проведення захисту дисертації на тему *«Формування готовності науково-педагогічних працівників до застосування економіки освіти у процесі розроблення освітньо-професійних програм з дизайну»* на здобуття ступеня доктора філософії зі спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями) галузь знань 01 Освіта/Педагогіка **Овсяника Владислава Олеговича** у складі:

**Голова ради:**

**Петрова Інна Володимирівна**, доктор іст. наук, доцент, проректор з науково-педагогічної діяльності Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука.

**Рецензент:**

**Сосік Ольга Даніїлівна**, кандидат мистецтвознавства, завідувачка аспірантури Київської державної академії декоративно-прикладного мистецтва і дизайну імені Михайла Бойчука

**Офіційні опоненти:**

**Руденченко Алла Андріївна**, доктор педагогічних наук, професор, завідувач кафедри декоративного мистецтва і реставрації Київського столичного університету імені Бориса Грінченка.

**Тименко Володимир Петрович**, доктор педагогічних наук, професор, Інститут обдарованої дитини НАПН України, головний науковий співробітник відділу інноваційних технологій в освіті обдарованих.

**Король Анатолій Миколайович**, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри образотворчого мистецтва Уманського державного педагогічного університету імені Павла Тичини

1. Призначити завідувача аспірантури Сосік Ольгу Даніїлівну відповідальною особою за забезпечення діяльності разової спеціалізованої вченої ради, документальний супровід та внесення даних до інформаційної системи Національного агентства з питань якості освіти та Українського інституту науково-технологічної експертизи та інформації.
2. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової та міжнародної діяльності Хижинського Володимира Вікторовича

Ректор



Олена ОСАДЧА